

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	科廣系
姓 名	吳詩芳
得獎感言	<p style="text-align: center;">科學應用與推廣學系四年級 吳詩芳</p> <p>非常感謝校友總會給我這個機會，也謝謝同學及老師的肯定，從踏進臺中教育大學以來，不管是比賽、論文、專題計畫或是課業，老師、同學、學弟妹們都給予我很大的幫助，沒有你們，這些事情憑一己之力根本就沒有辦法完成，真的非常謝謝你們，當然更感謝長久以來，一直在背後支持我的家人。</p> <p>要感謝的太多，而所能表達的太少，如果不是黃旭村老師，我到現在還不知道專題實驗是什麼，也不會有辦法獨立操作 ICP-OES；如果不是青育筠同學，我也許連科學創意競賽的邊都碰不到，更遑論得到大專組第一名了；如果不是游淑媚老師，論文上就不會出現我的名字；如果不是老師們認真的教導、同學的切磋，也許我的課業一塌糊塗，過程中雖有些許遺憾、阻礙、爭執，還有很多的睡眠不足，但這許許多多的「如果」，給我許多磨練、許多機會，讓我學習，也讓我成長。對於這一切，我只有感謝再感謝，我永遠都記得，大家一起在實驗室待到很晚，或是為報告忙得焦頭爛額的時光，我知道，堅持不懈，能完成很多「不可能」！即便如此，我知道自己還有很多需要學習磨練之處，無論是在課業學習、待人處事上，都需要多點耐心、多些充實，在未來，期許能將事情做到最好，盡最大的努力，不斷學習、替社會奉獻一己之力！</p>

